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Oldd meg a feladatokat! Keresd meg az eredményt a mellékelt négyzetrácson. Színezd ki a 3x3 

– as részeket a feladathoz tartozó módon. Milyen alakzatot kaptál? 

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

 

   

526,68 + 78,9 = 

   

2563,9 – 635,56 =       

      

    

   

45,896 + 689,23 + 5,6 = 

   

869,365 – 89,36 =       

      

    

   

356,98 + 253,3 = 

   

654,35 – 45,365 =       

      

    

   

89,563 + 45,3 + 235, 63 = 

   

1263,89 – 523,3 =       

      

    

   

595,84 + 65,3256 = 

   

785,6 – 3,5687 =       

      

    

   

36,3 + 0,567 + 635,4 = 

   

985,6348 – 56,35 =       

      

    

   

1456,3 + 63,58 = 

   

Minden más szám.       

      

    

 

782,0313 610,28 1520,88 372,493 783,1303 

1928,34 671,267 605,58 740,59 740,726 

607,895 780,005 1519,88 661,1656 608,985 

741,726 370,493 1930,43 324,25 929,2848 
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